

## 股票里的龙头龙二都是如何评判的？

从目前盘面性质来看，创业板1184的信号强于主板，目前这轮反弹也比较强势，现在绝对是值得布局创业板的机会。可从以下几点信号来看：

第一，创业板创出历史巨量。每次行情参与都需要有量保证，2014年人造牛市起来的时候，那时候放出来的量都是历史天量，如果没有量怎来之后的涨？这次创业板这么高成交量就是信号。

第二，创业板确实跌的差不多了。从585起来，到最高4037，创业板这轮调整下跌了将近70%。黄金分割线上达到了19.1%附近，1200更是创业板上涨过程中两次重要支撑位。

第三，国家政策意愿，为2018年最高时期。监管层大喊春天来了，各种救市政策陆续出台，纾解高质押上市公司，政策上频繁吹热风，就是不让股市继续下走。

目前不确定大盘会不会继续往下走，但可以确定的是创业板或将先于大盘复苏。

欢迎大家关注大猫财经微信公众号。

## A股会不会进入新一轮牛市？

首席投资官评论员董岩：

当然会，笔者对于中国经济很有信心。我认为中国股市会慢慢的成熟起来，里边的投机行为会越来越少，更多的人在以后更倾向于价值投资。

08年之后我们的A股也是几经波折，国内经济经历了几轮货币超发的刺激，但是最后股市却一直没有起来反而美国股市经历了一个10年的长牛，中国股民甚是羡慕。不得不说这些年来对于资本市场我们走了一些弯路，比如超发虽然形成了一定时期内的经济景气，但是资本的逐利性导致最后超发的货币都流入了房地产市场，最后股市没有起色而房价却给拉了起来。这几年决策层就慢慢的体会到这种大水漫灌的货币政策的负面效应，央行对于货币政策也有了明显的调整。

美国股市为什么能够长牛，其实里边有很多值得我们去学习的地方。08年次贷危机之后美国股市一样受到了巨大的打击，但是美国政府采取的政策是，一方面向主要金融企业注入资产，通过这些金融和证券企业投资二级市场的方式刺激实体经济恢复，而且美国对于中小企业也是格外的照顾，中小企业获得了很多资金，所以才有

了10年的美股超级牛市。

反观最近的政策变动也是更趋向于中小企业，政策面的暖风都在向民营企业吹，相信未来很长一段时期内民营企业的发展都会在一个非常友好的环境中。从14年之后领导人提出经济发展新常态的概念，我国经济从高速的速度发展向中高速的质量型转型升级。在这个过程中必将会产生一些阵痛，虽然出现了一些问题但是政策一直在调整，对于中长期我国的经济发展速度和经济转型笔者都是有信心的。所以笔者认为春天真的不会太远了，这轮牛些许和前几次因为大水漫灌而形成的牛市又不一样可能时间会很长。